

# Пригаровський Юрій

## ЮРИСТ, ПОМІЧНИК ДЕПУТАТА

🔄 20 вересня 2023 📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 34 роки

Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота

Категорії: HR, управління персоналом, Керівництво, Юриспруденція, право

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

### Опис

#### Юрій Пригаровський

Україна, м.Київ

#### ДОСВІД РОБОТИ У ВИБОРЧИХ КАМПАНІЯХ:

В 2020 році на місцевих виборах працював керівником юридичного відділу Київської обласної організації політичної партії «Слуга Народу».

В 2019 році працював особистим помічником кандидата на пост Президента України Гриценка А.С., а влітку цього ж року - в Центральному штабі політичної партії «Громадянська позиція», супроводжував діяльність кандидата в депутати та лідера Партії Гриценка А.С.

В 2014 році працював в Центральному штабі кандидата на пост Президента України Гриценка А.С., а восени цього ж року - в Центральному штабі політичної партії «Громадянська позиція», відповідав за організацію виборчої кампанії в окремих областях України, а також організацію візитів спікерів в регіони України;

В 2012 році працював в штабі об'єднаної опозиції «Батьківщина». Відповідав за роботу виборчих штабів Черкаської та Тернопільської областей.

В 2010 році працював в штабі кандидата на пост Президента України Гриценка А.С., відповідав за юридичні питання формування виборчого фонду та його витрачання в рамках чинного законодавства, укладання договорів із ЗМІ та іншими суб'єктами виборчого процесу в регіонах України.

В 2007 році працював в Луганській області в команді одного з кандидатів в народні депутати від «БЮТ», відповідав за юридичні питання та роботу з членами ОВК та ДВК;

В 2006 році приймав участь в парламентських виборах, в штабі п/п «Партія Зелених України» відповідав за юридичні питання;

В 2002 році був представником п/п «Партія Зелених України» в Центральній Виборчій Комісії з правом дорадчого голосу.

В 1999 році був довіреною особою кандидата на пост Президента України Кононова В.М.;

В 1998 році на парламентських виборах працював головою дільничної виборчої комісії.

#### ПРОФЕСІЙНІ НАВИЧКИ ТА ЗНАННЯ

Юридичне супроводження діяльності політичних партій, громадських організацій, підприємств, супроводження проектів з нерухомості.

Розробка та аналіз юридичної документації, консультування клієнтів, оформлення протоколів зборів учасників організацій, товариств, розробка установчих та внутрішніх документів компаній (статути, положення та регламенти органів управління компанії), підготовлений по проблемах соціально-правового забезпечення, адміністративного управління;

Досвід взаємодії з органами виконавчої влади, досвід роботи з підготовки та супроводження законопроектів.

Під час різних виборчих кампаній займався широким колом питань, що стосуються організації та ведення виборчого процесу суб'єктами виборчого процесу, які представляв: юридичне супроводження підготовки необхідного пакету документів для подання кандидатур до складів виборчих комісій різного рівня; проведення точкових семінарів з питань роз'яснення виборчого законодавства та правильності дій членів

виборчих комісій протягом їх діяльності; проведення семінарів зі спостерігачами щодо алгоритму їх дій в день голосування та при підрахунку голосів; юридична допомога своєчасного та правильного відкриття виборчих фондів, їх наповнення та витрачання; організація своєчасної підготовки необхідного пакету документів кандидатами в депутати, їх перевірка на відповідність законодавству; юридичне супроводження підготовки, укладення та дотримання виконання договорів з різними ЗМІ; оскарження неправомірних рішень, прийнятих виборчими комісіями; участь в організації паралельного підрахунку голосів; тощо.

## ОСВІТА

Київський державний університет ім. Т. Шевченка Факультет: юридичний;

Спеціальність: правознавство.

1990 – 1995 р.р.

## ДОСВІД РОБОТИ

Заступник генерального директора з адміністративних питань (за сумісництвом)

Товариство з обмеженою відповідальністю «Ейч Ел Бі Юкрейн», аудиторська компанія

лютий 2023 – квітень 2023

Керівник юридичного відділу Київської обласної організації політичної партії «Слуга Народу» (за сумісництвом)  
Політична партія «Слуга Народу»

серпень 2020 – березень 2021

Заступник керівника регіонального відділу/Юрист Політична партія «Громадянська позиція»

лютий 2010 – по теперішній час

Заступник директора з загальних та правових питань Товариство з обмеженою відповідальністю «Рекламно-виробнича компанія «Майстер Студіо»

листопад 2008 – січень 2009

Начальник відділу контролю, формування звітності та аналітичної роботи

Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності

вересень – жовтень 2008

Помічник-консультант народного депутата України Верховна Рада України

грудень 2007 – серпень 2008

Заступник голови виконкому

Київська міська громадська організація «Зелена столиця» травень 2006 – грудень 2007

Заступник керівника секретаріату загальних та правових питань/Керівник відділу з організаційно-партійної роботи  
Партія Зелених України

квітень 2000 – травень 2006

Помічник-консультант народного депутата України

Маю сьомий ранг четвертої категорії державного службовця Верховна Рада України

грудень 1999 – лютий 2000

Керівник відділу з організаційно-партійної роботи/Юрист Партія Зелених України

листопад 1998– листопад 1999

Юрист

АТ «Обрій Інк»

жовтень 1995– жовтень 1988

#### ДОДАТКОВІ ВІДОМОСТІ

Особисті якості - порядність, принциповість, пунктуальність.

Хобі – футбол, риболовля

Водійське посвідчення категорії «В», стаж – з 1994 року.